

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Veřejná zakázka

### „REVITALIZACE VÝROBNÍHO AREÁLU FIRMY ELMONTIA a.s.“

#### Zadavatel:

**ELMONTIA a.s.**

se sídlem: Vinohradská 2165/48, 120 00 Praha 2  
IČ / DIČ: 279 32 796/ CZ27932796  
zapsaná v OR: vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 20002  
tel.: +420 494 900 070  
email: info@elmontia.cz  
zastoupena: Ing. Adamem Kukuczku, členem představenstva společnosti

#### Osoba zastupující zadavatele:

**Profesionálové, a.s.**

sídlem: Hradec Králové, Haškova 1714/3, PSČ 500 02  
IČ/DIČ: 288 06 123/ CZ28806123  
zastoupena: Ing. Bc. Alenou Zahradníkovou, předsedkyní představenstva  
kontaktní osoba: Ing. Bc. Alena Zahradníková  
mobil: +420 724 689 097  
e-mail: alena.zahradnikova@profesionalove.cz

Ve smyslu ustanovení § 98 odst. 3 zákona obdržel zadavatel níže uvedené dotazy a žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby zastupující zadavatele, poskytuje níže vysvětlení Zadávací dokumentace k této veřejné zakázce na základě položených dotazů:

#### Dotaz č. 1:

*V předložené PD chybí výkresy pro demolice a HTÚ. Žádáme o jejich doplnění.*



**Odpověď na dotaz č. 1:**

**Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že výkresy pro demolice jsou nedílnou součástí tohoto Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1. Dále zadavatel k tomuto dodává, že HTÚ nejsou povinnou přílohou projektové dokumentace - vše je dostatečně popsáno v řezech, které jsou její součástí, a zároveň se jedná o rovinatý pozemek.**

**Dotaz č. 2:**

*Dále chybí část dokumentace pro STL plynovodní přípojku.*

**Odpověď na dotaz č. 2:**

**Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že je tato část stavby již realizována, tudíž byla vypuštěna z PD a není předmětem tohoto výběrového řízení.**

**Dotaz č. 3:**

*Žádáme o zaslání inženýrsko-geologického průzkumu.*

**Odpověď na dotaz č. 3:**

**Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že inženýrsko-geologický průzkum je nedílnou součástí tohoto Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1.**

**Dotaz č. 4:**

*V řezu je uveden mostový jeřáb s nosností 15t a v předloženém soupise prací je popsán jako mostový jeřáb nosnost 10t. Jaká nosnost platí?*

**Odpověď na dotaz č. 4:**

**Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že i v přední části haly je požadován jeřáb 15t v druhé části haly je jeřáb o nosnosti 5t.**

V Hradci Králové, dne 23. 09. 2020

**Profesionálové, a.s.**  
Haškova 1714/3  
500 02 HRADEC KRÁLOVÉ ③  
IČO: 288 06 123 DIČ: CZ 28806123  
www.professionalove.cz



**Profesionálové a.s.**

**Ing. Bc. Alena Zahradníková**

osoba zastupující zadavatele na základě plné moci



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
OP Podnikání a inovace  
pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU